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                  Delibera n. 10/2019 

Seduta del 16.01.2019 
Punto 12 
 
  Presenti Assenti 

Mario Tedeschi Presidente X  
Fabio Braccini Consigliere anziano X  
Giacomo Cadelli Segretario X  
Andrea Trame Tesoriere X  
Stefano Lena Consigliere  X 
Luana Miot Consigliere  X  
Giuseppe Formaio Consigliere X  
Andrea Brusadin Consigliere  X 
Sandro Zaccaria Consigliere X  
Aurelio Zambon Consigliere X  
Andrea Grava Consigliere X  

 

Il Consiglio, presa visione della delibera n. 116/2018 contenente l’elenco delle attività 
formative da organizzarsi nel corso del 2019; valutate le proposte formulate dai 
consiglieri,  delibera di integrare l’elenco con la seguente attività formativa. 
 

a) l’organizzazione di un corso sulla sicurezza dei cantieri stradali da 
organizzarsi con l’ASS5 gli ordini ed i collegi delle professioni tecniche della 
provincia di Pordenone ed ENAIP FVG cui verrà affidato l’incarico di 
segreteria operativa;  

b) Convegno “Le grandi opere il valore della sicurezza stradale” la segreteria 
operativa del convegno sarà affidata all’Unione degli Industriali della Provincia 
di Pordenone;   

c) l’approvazione del calendario dei corsi di aggiornamento per CSP, CSE, 
RSPP ed     ASPP, e di un corso base abilitante, la segreteria organizzativa 
sarà affidata ad ENAIP; 

d) un ciclo di eventi riservato ai RUP della Provincia di Pordenone da 
organizzarsi con l’Ordine degli Architetti PPC; 

e) il corso La Direzione dei Lavori e il collaudo statico delle strutture. 
f) il corso “Le pietre ornamentali in Friuli Venezia Giulia” organizzato con Ordine 

Architetti PPC, Collegio Geometri di Pordenone e Ordine de Geologi del FVG. 
 
Il Consiglio preso atto della richiesta presentata attraverso la piattaforma 

informatizzata, da parte di Prospecta Formazione srl per l’accreditamento di un 

seminario dal titolo “Tecniche di rinforzo di strutture esistenti: l’incamiciatura di telai in 

ca e la soletta collaborante” da realizzarsi il giorno 3 maggio 2019  

 

verificato 

che sono stati rispettati i requisiti previsti dal vigente Regolamento e successive Linee 

di Indirizzo emanate dal CNI; 

all’unanimità     

delibera 

 

di accreditare l’evento proposto da Prospecta Formazione srl. 

Per l’istruttoria di accreditamento sono dovuti  € 150,00+IVA 22% per diritti di 
segreteria. 



 
Il Consiglio preso atto della necessità ed opportunità di erogare gli eventi formativi di 
cui sopra, utili e necessari  per l’acquisizione ed il mantenimento di CFP da parte degli 
iscritti all’albo, delibera l’avvio della procedura amministrativa ai sensi dell’art. 10 del 
vigente “Regolamento sui contratti sotto soglia e sul conferimento degli incarichi 
professionali e di consulenza”  dell’Ordine degli Ingegneri di Pordenone. 
Trattandosi di importo inferiore alle soglie indicate dal codice dei contratti si 
provvederà ad affidamento diretto. La copertura della spesa è garantita dal capitolo di 
spesa 11.009. 0001. 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 

Visto: IL TESORIERE  

 


